

Специально оборудованные учебные кабинеты

В учреждении имеется 6 групповых помещений, которые частично приспособлены для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. В состав групповых ячеек входят: раздевальная (приемная) (для приема детей и хранения верхней одежды), групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи), спальня (в младших группах отдельная, в остальных совмещена с групповой), буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная (совмещенная с умывальной). Все группы оснащены необходимой мебелью, оборудованием, играми и игрушками в соответствии с возрастными особенностями воспитанников, требованиями Основной образовательной программы и ФГОС ДО.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

В учреждении имеется физкультурный зал (также музыкальный зал) и одна спортивная площадка, которые частично приспособлены для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, для проведения утренней гимнастики, образовательной деятельности, физкультурных досугов, праздников и развлечений.

Библиотеки приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Отдельного помещения для библиотеки не имеется, литература находится в методическом кабинете: учебная и методическая литература, периодическая печать, детская художественная литература.

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Средства обучения и воспитания, используемые для обеспечения образовательной деятельности, рассматриваются в соответствии с ФГОС к условиям реализации основной и адаптированной основной общеобразовательных программ дошкольного образования как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательно образовательных задач в оптимальных условиях.

Специальные условия питания

В учреждении организовано сбалансированное питание в соответствии с примерным 10 - дневным меню, утвержденным Департаментом продовольствия и социального питания г.Казани и согласованным заведующим ДОУ. Питание воспитанников осуществляется в соответствии с действующими санитарными правилами и нормами. Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья не осуществляется.

Специальные условия охраны здоровья

В учреждении созданы условия охраны здоровья воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Имеется медицинский блок. В штате учреждения имеется медицинская сестра. Медицинское обслуживание осуществляется по договору с городской детской поликлиникой, в рамках которого: организуется систематический контроль за состоянием здоровья воспитанников, проводятся консультации для воспитателей, родителей, проводятся профилактические мероприятия по предупреждению заболеваний среди воспитанников (профосмотры). Функционирует психолого-педагогический консилиум (ППК), целью которого является

обеспечение диагностико-коррекционного психолого- педагогического сопровождения воспитанников с ограниченными возможностями здоровья или состояниями декомпенсации, исходя из реальных возможностей образовательного учреждения и в соответствии со специальными образовательными потребностями, возрастными и индивидуальными особенностями, состоянием соматического и нервно-психического здоровья воспитанников. ППК тесно сотрудничает с ПМПК района и города. В сложных ситуациях воспитанники с родителями направляются на дальнейшее обследование в ПМПК города. В детском саду используются здоровьесберегающие технологии, направленных на полноценное физическое развитие детей, их оздоровление, профилактику заболеваний, коррекцию отклонений в здоровье, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ. Состояние и содержание территории, здания, помещений соответствует требованиям действующих санитарно-эпидемиологических правил Каждая группа имеет отдельный прогулочный участок, который частично приспособлен для инвалидов и лиц с ОВЗ.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ

Доступ воспитанников к информационным системам и информационно - телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья не предусмотрен основной и адаптированной основной образовательными программами. Разработан и действует сайт МАДОУ "Детский сад №334» - <https://edu.tatar.ru>. Официальный сайт учреждения имеет версию сайта для слабовидящих.

Электронные образовательные ресурсы, которые обеспечивают доступ инвалидов и лиц с ОВЗ

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ воспитанников, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - не предусматривается.

Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования

В учреждении имеются технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

- мультимедийная установка (проектор, экран, ноутбук)
- в музыкальном зале; (проектор, экран, ноутбук);
- музыкальные центры (музыкальный и спортивные залы);

Дети-инвалиды и лица с ОВЗ могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях, в том числе с имеющимся оборудованием.